

*Добро пожаловать в царство
грибов!*



ГРИБЫ

- это отдельный мир,
который наполнен
своими личными
отличительными
чертами



ИП "Агарикус"

Бизнес - план

Организация сельскохозяйственной деятельности
ИП "Агарикус"



Ялutorовск 2016



MyShared

Резюме

Автор и руководитель проекта: Белоглазова Дарья Алексеевна

Куратор проекта: Сукасян Араик Александрович

Юридический адрес: 627010, Тюменская обл., г. Ялуторовск
ул. Ленина 31

Тел.: 89026249393, 89028123141



MyShared

Мотивом к созданию бизнеса в сфере производства грибов послужило желание обеспечить жителей Тюменской области высоко качественной и полезной продукцией (ЭКО продукт)

Цель проекта:

- Приобретение необходимого оборудования
- Создание новых рабочих мест
- Формирование внешних связей
- Усиление позиций на рынке, выход на новые рынки сбыта

ИП " Агарикус" для развития нового направления с/х деятельности в Тюменской обл., а именно производство грибов шампиньонов. На сегодняшний день в магазинах отсутствует товар хорошего качества по доступной цене. В связи с этим, нам необходимо приобрести оборудование для производства грибов.



Технология производства базируется на реализации 3-х основных этапов:

- Закупка и доставка компоста фазы
- Проращивание мицелия
- Сбор грибов

Далее урожай реализуется мелким оптом в розничные сети города и области. Стоит отметить, что внедряя данный проект, ИП "Агарикус" создаст новые рабочие места, будет производить эко продукт по доступной цене, так же производить уплату налоговых и других отчислений в различные фонды РФ.

Штат предприятия включает в себя 9 человек, включаю в себя технолога, бухгалтера и сборщика грибов. Структура управления предприятием проста. Во главе бизнеса находится директор предприятия, которому напрямую подчиняются остальные сотрудники. Форма собственности ИП с упрощенной системой налогообложения.



Описание товара:

Производимый и реализуемый продукт компании, гриб шампиньон, который считается одним из самых культивируемых грибов в мире. Шампиньон обладает замечательными вкусовыми качествами и рядом полезных свойств. Шампиньоны богаты фосфором, витаминами, минеральными веществами и органическими кислотами. Благодаря низкому содержанию калорий шампиньоны считаются диетическим продуктом, а благодаря отсутствию сахара их могут употреблять люди, больные диабетом. Вещества содержащиеся в шампиньонах, снижают уровень холестерина, предотвращают развитие опухоли. Так же употребление этих грибов снижает вероятность инфаркта и препятствует развитию атеросклероза. Благодаря общеизвестности и вкусовым свойствам, спрос на шампиньоны в России постоянный. Грибы продаются как в свежем, так и сушеным и консервированном виде.



В данном проекте предлогается реализация исключительно свежей продукции. Шампиньоны являются ЭКО продуктом для производства которого не применяется химия.

Рынок и конкуренция.

На сегодняшний день по Тюменской обл. представлены 3 производительных фирмы ООО "Летний день", ООО "Мой огород", ООО "Лесная сказка". Проведя анализ по качеству, цене и спросу их продукции, были сделаны выводы, что данный товар не соответствует соотношению цены и качества.

Анализ конкурентов: 1. ООО "Летний день" не имеет собственного производства в тюменской обл. и завозит продукцию из других регионов, следовательно происходит удорожание конечного продукта для населения.



2. ООО "Мой город" закуплено импортное оборудование, следовательно обслуживание обходиться значительно дороже. Все это отражается на цене их продукции.

3. ООО "Лесная сказка" при фасовке добавляют консерванты, для увеличения сроков хранения, которые снижают качество и свойство продукции.

Таким образом, конкурентные преимущества нашей компании следующие:

- Высокое качество изготавляемой продукции
- Отсутствие химических добавок при производстве и хранении готовой продукции
- Сравнительно не высокая стоимость относительно затраченных ресурсов
- Удачное месторасположения



План производства

Возможные риски деятельности: В организации любого бизнеса возможны различные риски, с которыми может столкнуться предприятие и которые могут отразиться на уровне получаемого дохода.

При организации ИП "Агарикус" может столкнуться со следующими рисками:

- Сезонный спад
- Нерегулярность клиентского потока
- Появление более сильного конкурента
- Экономический спад



План по персоналу:

Работа и успех любого учреждения во многом определяется подобранным персоналом. Сотрудники - ключевой вопрос любого бизнеса, и с/х производство не исключение. На сегодняшний день средняя заработная плата на региону 11 000 рублей. Для непрерывного функционирования деятельности ИП "Агарикус" трудоустроит 9 сотрудников. В общей сложности бизнес-проект позволит создать 9 рабочих мест. Затраты на ФОТ по категориям работников будет предоставлен ниже.

Услуги по ведению бухгалтерской отчетности будет предоставлять аутсорсинговая компания.



Финансовый план

Общие положения:

Финансовый план составлен на 2 года, исходя из срока продолжительности проекта. Информация для расчета подготовлена по кварталам. Методика оценки, используемая в расчетах, соответствует принципам бюджетного подхода. В соответствии с принципами бюджетного подхода горизонт исследования разбивается на временные интервалы, каждый из которых рассматривается с точки зрения притоков и оттоков денежных средств. Расчеты выполнены в Российской валюте, в постоянных ценах, принимаемых на момент формирования бизнес - плана (4 квартал 2016 года) и

соответствующего налогового окружения.

Для реализации планируется привлечь инвестиционные средства в размере 100 000 рублей.



Эффективность проекта

При заложенном в расчетах уравнении доходов и затрат проект необходимо признать как эффективный и финансово состоятельный. Как следует из сводных показателей расходов и доходов представленного бизнес - проекта, проект характеризуется достаточным уровнем платежеспособности, что подтверждается не отрицательными остатками сводных денежных средств, в течение всего рассмотренного периода.

